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ФОРМУВАННЯ ГОТОВНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ МУЗИЧНОГО 
МИСТЕЦТВА ТА ХОРЕОГРАФІЇ ДО КЕРІВНИЦТВА ХУДОЖНЬО-

ТВОРЧОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ШКОЛЯРІВ 
Якуба Юлія Володимирівна − викладач кафедри музичного мистецтва і 
хореографії, Державний заклад «Південноукраїнський національний 
педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», Одеса, Україна 

 
Проблема формування готовності майбутніх учителів до діяльності за фахом 

є актуальною для сучасної теорії та практики педагогіки вищої школи, зокрема – 
мистецької. Найчастіше в психолого-педагогічній літературі виокремлюється два 
основних підходи щодо трактування феномена «готовність»: функціональний та 
особистісний. У контексті першого підходу готовність зазвичай розглядають як 
певний стан психічних функцій, наприклад, як передстартову активізацію. У 
межах особистісного підходу готовність трактують як професійно важливу, стійку 
характеристику особистості або як результат підготовки до конкретної діяльності. 

Результати наукових розвідок вітчизняних та іноземних дослідників 
засвідчують, що художня діяльність школярів позитивно впливає на розвиток їхніх 
інтелектуальних і творчих здібностей. Необхідною умовою становлення творчої 
особистості школяра є надання йому свободи вибору й самовираження, усвідомлення 
власної самоцінності у процесі музичної та хореографічної діяльності.  

Наголосимо, що саме мистецтво виступає ефективним засобом опанування 
навколишнього середовища й самопізнання, пробуджує креативність, бажання 
творити за законами краси й отримувати естетичну насолоду, створює сприятливі 
умови для вираження особистих потреб, сприяє позитивному ставленню до 
художньо-творчої діяльності та надає особистості можливість розкрити в собі 
нахили до таких мистецьких професій, як музикант і хореограф.  

У нашому дослідженні готовність майбутніх учителів музичного мистецтва та 
хореографії до організації художньо-творчої діяльності школярів розглядається в 
контексті керівництва дитячими мистецькими колективами (ансамблями). 
З’ясовано, що таке керівництво повинно здійснюватись із урахуванням 
індивідуальних властивостей кожного учасника, його музично-хореографічних  та 
художньо-виражальних можливостей. 

 
ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАГІСТРІВ МУЗИЧНОГО 
МИСТЕЦТВА У ПРОЦЕСІ ІНСТРУМЕНТАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ: 

МУЛЬТИКУЛЬТУРНИЙ ПІДХІД 
Ван Біньбінь – аспірант, Державний заклад «Південноукраїнський національний 

педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», Одеса, Україна 
 
Мультикультурний підхід як методологічний концепт актуалізується сьогодні 

в науковому просторі мистецької освіти. Так, у сфері музичної педагогіки його 
пропагують П. С. Кемпбел, Б. Раймер, Т. Фольк та ін. Важливим аспектом 
розв’язання проблеми формування компетентності магістрів музичного мистецтва 
у процесі їхньої інструментальної підготовки стає мультикультурність сучасного 
музичного обширу.  

У цьому зв’язку неможливо оминути увагою концепцію мультикультурної 
музичної освіти Д. Еліота, який виокремив шість ступенів мультикультуралізму. На 
першому з них під назвою асиміляція вивчається тільки західноєвропейська 
класична музика. Саме за її допомогою культивується добрий смак і формується 
переконання у вищості саме класичної музики. На ступені фузії допускається 
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